

1950 október 19.

BARABÁS SÁRI koloratür énekesnő nyerte meg a Hollywood Bowl-ban tartott énekverseny első díját. Hatvan kitűnő énekesnő volt versenyben. A magyar kolónia lelkesen ünnepelte a bájos és kivételesen talentumos énekesnőt, aki, mint DP. érkezett nemrég Amerikába.



BARABÁS SÁRI, a fenomenális magyar szoprán művésznő, a Horace Heidt által a Hollywood Bowl-ban nemrég megtartott hangverseny győztese, november 10-én lép fel a Shrine Auditorium sorozatos előadásán. Mozart eddig nagyon keveset játszott "Varázsfuvola" (Magic Flute) című híres operájában fogja énekelni a főszerepet, az "Éj Királynőjét".

Barabás Sári, mint ismeretes, Budapesten született, ott nőtt fel és 1945-ig, az oroszok fenyegető bevonulásáig ott is lakott. Édesanyja azt akarta, hogy egyetlen leányából énekesnő és táncosnő legyen, így hat éves korában már tánciskolába küldte, ahol klasszikus táncokat tanult. Tizenhétéves korában a budapesti Zene Akadémia növendéke lett, de akkor már elismert táncosnő volt. Egyetlen vágya az volt, hogy amint édesanyja is akarta, nagy énekesnő legyen. A zeneakadémiában a tanárai azt tanácsolták neki, hogy hagyja abba az énektanulást, maradjon csak táncosnő. Ott is hagyta az akadémiát s magánúton kezdett éneket tanulni. Dr. László Géza énektanár megállapította, hogy sokatigérő hangja van. Dr. László egy-két év alatt úgy kifejlesztette Barabás Sári hangját, hogy a vizsga után leszerződötték a fiatal énekesnőt a Magyar Királyi Operaházba.

Nagy sikerek után 1945-ben az oroszok elől elmenekült Németországba s Münchenben csatlakozott USO-hoz, ahhoz a szervezethez, amely jobbnáljobb amerikai műsorokkal megszálló hadseregünket szórakoztatta. Egy ilyen fellépése alkalmával jelen volt Horace Heidt, a koncertrendező, akinek úgy megtetszett a fiatal magyar énekesnő hangja és táncstudása, hogy a "Korlátlan lehetőségek" hazájába Amerikába hozta. Itt Barabás Sári egyre-másra aratja nagy sikereit úgy koncertszínpadokon, mint rádión s ma már biztosra veszik, hogy az amerikai zenei világban egyike lesz majd a legnagyobbaknak.

